
В Зейском муниципальном округе по факту обрушения шахты организовано проведение доследственной проверки

18 марта 2024 года на территории золотодобывающего прииска в Зейском муниципальном округе произошло обрушение шахты. По предварительной информации несколько рабочих оказались под завалом. По данному факту следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Следственной группой проводится осмотр места происшествия. В целях оказания помощи в проведении следственных действий в Зейский муниципальный округ направлены следователи-криминалисты регионального следственного управления.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1869222>